

Vyhlášení programů v rámci celoživotního vzdělávání na Ekonomicko-správní fakultě MU

Vzdělávání probíhá po semestrech, které jsou vymezeny harmonogramem akademického roku. V tomto období je účastník povinen si zapisovat a studovat předměty, které jsou vymezeny ve vzdělávacím plánu příslušného programu a to předměty pro něj povinné nebo povinně volitelné. Vzdělávací plán musí být ukončen předepsaným způsobem.

Účastník vzdělávání je při tvorbě svého vzdělávacího plánu povinen respektovat vnitřní předpisy univerzity a fakulty, která daný program zaštiťuje.

Podmínkou pro zápis do dalšího semestru je získání nejméně 20 kreditů za předměty zapsané v aktuálním semestru nebo 45 kreditů za předměty zapsané v bezprostředně předcházejícím a aktuálním semestru v předmětech stanovených vzdělávacím plánem.

Účastník vzdělávání není oprávněn si zapisovat předměty mimo vzdělávací rámec daného programu.

Přijetí do řádného studia se řídí vnitřními předpisy Masarykovy univerzity a Ekonomicko-správní fakulty Masarykovy univerzity zejména směrnicí 5/2019.

Název programu: Regionální rozvoj a cestovní ruch

Standardní délka vzdělávání: 4 semestry

Stupeň a forma vzdělávání: celoživotní vzdělávání v akreditovaném studijním programu v kombinované formě

Termín zahájení: 2019/2020

Předpokládaný počet přijatých účastníků: 24

Charakteristika programu:

Zamysleli jste se někdy nad tím, proč ekonomický růst není rovnoměrný a proč jsou některé regiony vyspělé více a některé méně? Zajímáte se o cestovní ruch a chtěli byste vědět více o významu cestovního ruchu pro ekonomiku regionů? Připravíme vás zde na práci všude tam, kde je potřebné chápat ekonomické a společenské podmínky v prostorových souvislostech.

Studium je založené na **zajímavých tutoriálech doplněných o praktická cvičení**. Díky nim se například seznámíte s procesem podpory rozvojových projektů z veřejných zdrojů, naučíte se oceňovat nemovitosti a vyzkoušíte si praktické úkoly z managementu a marketingu cestovního ruchu.

Jedinečností tohoto programu je jeho **kreativita a multidisciplinární přístup**. Poznáte vztahy mezi podmínkami regionu a úrovní jeho rozvoje. Současně vás dobře připravíme na komunikaci s experty

Masarykova univerzita, Ekonomicko-správní fakulta

Lipová 507/41a, 602 00 Brno, Česká republika

T: +420 549 49 1710, E: info@econ.muni.cz, www.econ.muni.cz

Bankovní spojení: KB Brno-město, ČÚ: 85636621/0100, IČ: 00216224, DIČ: CZ00216224

V odpovědi, prosím, uvádějte naše číslo jednací.

z dalších oborů, jako je například podniková ekonomika nebo územní plánování. Díky tomu bude mít rozhodování, na kterém se budete podílet, komplexní charakter.

Po dokončení studia budete umět diskutovat význam rozmanitých aspektů ekonomické vyspělosti regionů či vysvětlit roli cestovního ruchu v těchto procesech. Zvládnete používat základní metody prostorové analýzy a posoudit ekonomické, sociální a environmentální charakteristiky regionů.

Naučíme vás zhodnotit význam a přínosy jednotlivých nástrojů regionální politiky a politiky cestovního ruchu. Budete se orientovat ve tvorbě strategických vizí, koncepcí a rozvojových plánů. **Samostatně dokážete analyzovat tržní prostředí** destinace cestovního ruchu a navrhnout strategii jejího rozvoje, včetně strategie marketingové.

Je studium programu pro vás?

- Zajímá vás cestovní ruch?
- Bavilo by vás analyzovat tržní prostředí destinace cestovního ruchu a navrhovat strategie jejího rozvoje?
- Chcete rozumět nerovnostem ve vyspělosti jednotlivých regionů a příčinám jejich vzniku?
- Přáli byste si uplatnit své poznatky o regionálním rozvoji v managementu obcí, regionů a státu nebo v managementu organizací cestovního ruchu?
- Bavilo by vás připravovat žádosti o podporu rozvojových projektů nebo se naopak podílet na rozhodování o jejich podpoře?
- Rádi byste se naučili oceňovat nemovitosti a zpracovávat odborné posudky?

Pokud ano, rozhodně neváhejte a přihlaste se na Regionální rozvoj a cestovní ruch!

Požadované předpoklady uchazeče a způsob přijetí do vzdělávacího programu: Ukončené středoškolské vzdělání, Test studijních předpokladů MU

Cena: 14 700,- Kč za semestr, (tj. 490,- Kč/kredit při zápisu 30 kreditů)

Vzdělávací plán, formy a metody výuky, pravidla pro hodnocení, způsob ukončení:

Kód	Název	Garant	Ukončení	Rozsah	Kreditů	Semestr
ESF:BDX AKAP	Akademické psaní	M. Kvizda	z	0/0/0	2	1
ESF:BKE MIE1	Mikroekonomie 1	M. Kvasnička	zk	blokově - 12 hodin	8	1
ESF:BKP SPPR	Správní právo	T. Foltas	zk	blokově - 6 hodin	4	1
ESF:BKR CERU	Cestovní ruch	M. Viturka	zk	blokově - 8 hodin	6	1
ESF:BKR ENEK	Environmentální ekonomie	M. Viturka	zk	blokově - 6 hodin	7	1

ESF:BKE MAE1	Makroekonomie 1	L. Žídek	zk	blokově - 12 hodin	8	2
ESF:BKM MATE	Matematika	M. Matulová	zk	blokově - 12 hodin	6	2
ESF:BKR DEMO	Demografie	J. Kunc	zk	blokově - 6 hodin	5	2
ESF:BKR GEGR	Geografie cestovního ruchu	M. Viturka	zk	blokově - 6 hodin	5	2
ESF:BKV VES1	Veřejná správa 1	J. Nemeč	zk	8 hodin tutoriálů:	6	2
ESF:BKR_PIPE	Politiky, instituce a právo EU	V. Žítek	zk	Tutorial 12 hodin.	4	2
ESF:BKE HOP1	Hospodářská politika 1	M. Kvizda	zk	blokově - 4 hodiny	4	3
ESF:BKF FIU1	Finanční účetnictví 1	J. Vodáková	zk	12 hodin tutoriálu.	8	3
ESF:BKM STA1	Statistika 1	M. Králová	zk	blokově - 12 hodin	5	3
ESF:BKR REK1	Regionální ekonomie a politika 1	V. Žítek	zk	blokově - 6 hodin	6	3
ESF:BKR_PMUR	Plánování a management v územním rozvoji	P. Tonev	zk	Tutorial 12 hodin.	8	3
ESF:BKM STA2	Statistika 2	M. Králová	zk	blokově - 12 hodin	5	4
ESF:BKR MGCR	Management cestovního ruchu	A. Holešinská	zk	blokově - 6 hodin	6	4
ESF:BKV VEEK	Veřejná ekonomie	I. Malý	zk	12 hodin tutoriálů.	8	4
ESF:BKR ONPZ	Oceňování nemovitostí a přírodních zdrojů	V. Žítek	zk	blokově - 8 hodin	6	4

Jazyk

Účastník si volí pouze jeden z nabízených jazyků.

Kód	Název	Garant	Ukončení	Rozsah	Kreditů	Semestr
ESF:BKJ JAJ1	Jazyk 1 Angličtina	E. Punčochářová	zk	0/0/0	16	4
ESF:BKJ JFJ1	Jazyk 1 Francouzština	M. Červenková	zk	0/0	16	4
ESF:BKJ JNJ1	Jazyk 1 Němčina	P. Chládková	zk	0/0	16	4
ESF:BKJ JSJ1	Jazyk 1 Španělština	V. De Azevedo Camacho	zk	0/0	16	4

V Brně dne 27.5.2019



prof. Ing. Antonín Slaný, CSc.
děkan